

特洛伊的故事

07-28

眾神居住的奧林帕斯山上，雅典娜、希拉與愛芙羅黛蒂這三位威力強大的女神在爭論誰最美麗。為了平息紛爭，眾神之王宙斯安排了選美比賽，請特洛伊城的英俊王子帕里斯擔任評審。

對愛芙羅黛蒂而言，這場選美格外重要，畢竟她是主掌愛與美的女神，萬一輸掉比賽，她會十分難堪。因此在比賽前夕，愛芙羅黛蒂拜訪帕里斯王子，承諾若他說她最美，她就將世界上最美麗的女人送給他。這個賄賂對帕里斯來說太美好，他實在無法拒絕。隔日，他便宣佈愛芙羅黛蒂獲勝。

同一年稍後，帕里斯正式拜見一位名叫米奈勞斯的希臘國王，他的妻子海倫王后正是愛芙羅黛蒂應許給帕里斯的女子。海倫對帕里斯一見鍾情，趁著黑夜，愛芙羅黛蒂協助海倫與帕里斯潛逃出城，航向特洛伊城。憤怒的希拉用一場暴風雨使他們偏離航道，但這並未阻撓他們抵達特洛伊城。

07-29

發現帕里斯拐走了自己的妻子，米奈勞斯極為震怒。他號召希臘各地的強者前來助他一臂之力，其中包括以足智多謀著稱的一位國王奧德修斯。希臘人率領史上最龐大的軍隊航向特洛伊城。

特洛伊人並不懼怕大舉入侵的敵軍，厚實高大的城牆，以及具有法力的雅典娜神像，使他們深具信心。特洛伊人知道，只要他們保有神像，特洛伊城就不會被攻陷。雖然希臘人猛烈攻擊，殺害了數以千計的特洛伊人，仍無法拿下這座城。

經過九年的爭戰，希臘人折損了許多優秀的戰士，可是仍無法破城。終於，戰爭出現了結束的契機，帕里斯同意與米奈勞斯決鬥，以此決定海倫的歸屬。然而愛芙羅黛蒂卻從中干涉，就在米奈勞斯要殺掉帕里斯的當下，愛芙羅黛蒂自戰場劫走帕里斯。

希臘人開始感到絕望，考慮放棄。奧德修斯想到要攻下這座城不能光靠蠻力，而得靠智取。一天晚上，奧德修斯潛入城內，偷走了雅典娜神像，讓特洛伊城失去神力的保護。現在，希臘只需想出克服城牆的辦法就行了。

07-30

次日清晨，特洛伊人欣然發現希臘軍隊不知為何突然離開了，所留下的只有一匹巨型木馬，底下躺著一名被五花大綁的男子，而他身旁有小火堆正在燒著。

男子解釋，奧德修斯的行為觸怒了雅典娜，於是她殺了許多希臘人。他們設法撤退，但雅典娜要求他們在撤退前得先做好新的雕像，並附上一人作為祭品。他本來應當成為祭品，但幸運的是火還沒燒到他。

特洛伊人將木馬推進城裡，替代舊的雕像，並開始大肆慶祝。當晚，就在特洛伊人大吃大喝、慶祝勝利時，奧德修斯與一群戰士自藏身的木馬中出來，衝向特洛伊的城門，為摸黑返回的希臘軍隊打開城門。希臘軍隊攻得特洛伊人措手不及，最後滅了特洛伊城。

帕里斯在逃離特洛伊途中被殺害。海倫回到米奈勞斯身邊，米奈勞斯原諒了她，並帶她回希臘。希臘的生活恢復正常，但特洛伊卻因慘遭屠城而屍橫遍野，成了廢墟。這一切都是愛上全世界最美麗的女人得付出的代價。